
Данас: Од уторка радикализација "Протеста против диктатуре" од уторка, могуће блокаде саобраћајница, факултета, мостова...
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Још један начин радикализације демонстрација биће јаче повезивање "Протеста против
диктатуре" са групама и организацијама које имају сличне циљеве, наводе за Данас
логистичари демонстрација *Одговор на то што власт игнорише протесте, што се прави
да они не постоје, биће кораци који ће је натерати да почне да одговара на наше
захтеве, најављују саговорници нашег листа.

  

  

Радикализација "Протеста против диктатуре" следи од уторка, 18. априла - сазнаје
Данас у разговору са логистичарима ових демонстрација. Како су нам пренели наши
саговорници, радикализација подразумева блокаду саобраћајница, факултета,
мостова...

  

"На састанцима на којима се договарају даљи потези 'Протеста против диктатуре'
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разматрају се различите идеје, има их пуно, и у току је одлучивање о томе шта ћемо
предузети од уторка. Одлучили смо се да радикализујемо протест, а могућности које
испостављају у том смислу су блокаде саобраћајница, факултета, мостова, и томе
слично", истичу саговорници нашег листа.

  

Као разлог за радикализацију демонстрација они наводе чињеницу да власт игнорише
захтеве "Протеста против диктатуре".

  

"Очигледно је да власт игнорише захтеве учесника демонстрација, да је одабрала да се
прави да 'Протест против диктатуре' не постоји. Одговор на такве околности ће бити
такав да ће власт морати да обрати пажњу на то што се дешава. Од 18. априла, након
празника, дакле, почећемо да предузимамо практичне акције, односно радикализацију
протеста", напомињу логистичари "Протеста против диктатуре" за Данас.

  

Они истичу да ће се предузети све да власт почне да одговара на захтеве учесника
демонстрација. Осим могуће блокаде саобраћајница, факултета и мостова, саговорници
нашег листа наводе и јаче повезивање са другим групама и организацијама који имају
сличне циљеве.

  

"Протест против диктатуре" одржаваће се свакодневно и током празника, упркос
првобитној одлуци да се он одложи до завршетка ускршњих празника. "Чувари ватре"
окупљаће се и шетати као и у протеклих 11 дана. Иако је протест у четвртак увече био
најмалобројнији до сада, јер је већина студената и учесника отпутовала из Београда, он
је био необично бучан и енергичан.

  

О томе да ниједна странка или политичка групација за сада није успела да "преузме"
"Протест против диктатуре" сведочи и чињеница да су се логистичари побунили против
насловне стране недељника НИН где су се појавили студенти и учесници демонстрација,
који су током недавно окончаних председничких избора били политички ангажовани у
штабовима опозиционих кандидата, а јавности су покушали да се представе као
организатори демонстрација.

  

Такође, како је Данас већ известио, логистичари "Протеста против диктатуре" одбили су
за сада позив који су им представници појединих опозиционих странака у Скупштини
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Србије посредно упутили - да се њихови захтеви уведу у парламент и да се о њима у том
телу одржи јавна расправа.

  

Мариника Тепић: Намеравала сам да позовем студенте на састанак

  

"Тачно је да сам намеравала да студенте у својству председнице скупштинског Одбора
за европске интеграције позовем на састанак и да, у нашем највишем представничком
дому грађана, и ови грађани изнесу своје ставове и захтеве", каже за Данас Мариника
Тепић, самостална посланица и чланица Политичког савета Саше Јанковића. За мене је
то нарочито значајно имајући у виду да управо једно од кључних поглавља - 23
(владавина права, слобода медија, људска права) третира оно сто је суштина захтева
демонстраната, колико сам могла чути у њиховим објавама и прочитати с њихових
парола. Али у ситуацији у којој готово десетине хиљада људи протестује широм земље
већ више дана, не желим само да читам пароле и објаве на друштвеним мрежама, већ да
им отворим врата Народне скупштине и као председница ресорног одбора чујем њихове
захтеве. Информацију о том састанку свакако бих упутила Европском парламенту и свим
сродним одборима парламената земаља Европске уније, како бих их обавестила о овој
акутној ситуацији у Србији.

  

(Данас)
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